

Сотрудники Управления Росгвардии по Чувашской Республике - Чувашии и члены их семей приняли участие во Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России - 2023»

Тематика: **Стиль жизни, отдых
Корпоративные новости**

Дата публикации: 11.02.2023

г. Чебоксары

Дата мероприятия / события: 11.02.2023

В главном зимнем спортивном празднике страны приняла участие и команда Управления Росгвардии по Чувашской Республике - Чувашии. К спортсменам-роsgвардейцам также присоединились члены их семей.

В главном зимнем спортивном празднике страны приняла участие и команда Управления Росгвардии по Чувашской Республике - Чувашии. К спортсменам-роsgвардейцам также присоединились члены их семей.

В XXXXI открытой Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России» приняли участие несколько тысяч жителей республики.

Торжественное открытие спортивного праздника прошло при участии Главы Чувашии Олега Николаева, который также принял участие с другими чиновниками в забеге на 2023 метра.

В Чебоксарах все желающие могли согреться горячим чаем, которым на полевой кухне, развернутой территориальным управлением Росгвардии, угощали участников и гостей спортивного мероприятия.

Не смотря на то, что основной площадкой традиционно является территория Спортивной школы олимпийского резерва №2, старты прошли по всей республике. Так, в Новочебоксарске состоялась своя «лыжня». В забеге дошкольников среди участников был и сын одного из военнослужащих Управления Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии. А в Вурнарах начальник местного отделения вневедомственной охраны майор полиции Владимир Павлов занял третье место в забеге на км в своей возрастной категории.

Традиционно, для всех крупных культурных и спортивных мероприятий, роsgвардейцы, в тесном сотрудничестве с коллегами из МВД, народными дружинниками и представителями частных охранных организаций обеспечивали общественный порядок местах проведения «Лыжня России».